
    

 

 
 

Z Á P I S 
  

 z jednání kolegia děkana  
             dne 9. dubna 2014 

 
 
Přítomni: 

 
 
doc. Trojovský, prof. Bílek, dr. Musílek, doc. Musílek, doc. Bednařík, doc. Malíř, 
doc. Tůma, doc. Hubálovský, dr. Kříž, Ing. Kostrová,   

Hosté:  

Omluveni: prof. Milková, dr. Kühnová,  prof. A. Slabý 
 

Program: 1) Informace z kolegia rektora  
2) Informace z referátu vědy  
3) Informace z oblasti studijní  
4) Informace z referátu zahraničí  
5) Ekonomické záležitosti  
6) Různé 
 

 

Pan děkan doc. Trojovský zahájil zasedání kolegia děkana. 

 

 

K bodu 1) – Informace z kolegia rektora 

 Byla uzavřena dohoda o finančních podílech součástí na výstavbě nové budovy C 

a opravě budov B a C. Opravy budou probíhat dle harmonogramu, který bude zaslán 

vedoucím kateder na email. S tím souvisí skutečnost, že již nebude možné od 

7. 4. 2014 parkování u budovy C a B. 

 Webový portál by mohl být spuštěn k 1. červnu 2014, např. PdF však navrhuje spustit 

web až k 1. září 2014. Byly vzneseny náměty na změny, hlavně na úvodní straně webu 

UHK. 

 Přípravy rozpočtu probíhají, došlo k finální shodě všech součástí, rozpočet byl zaslán 

k projednání Ekonomické komisi AS UHK.  

 V úterý 15. 4. 2014 bude v AULE OSV od 12:00 h besedovat prezident republiky Miloš 

Zeman se studenty a představiteli univerzity.  

 V rámci přechodu správců IT z fakult na UHK dojde k cca 5mil.  navýšení odvodu fi-

nancí na rektorát. 

 

K bodu 2) – Informace z referátu vědy 
Pan proděkan doc. Tůma informoval, že byly za PřF podány 4 projekty  GAČR – z toho 3 stan-

dardní a 1 juniorský. V současné době je vyhlášena výzva na granty z EHP a Norských 

fondů  v programech  CZ02 -  Biodiverzita a ekosystémové služby / Monitorování a integro-

vané plánování a kontrola v životním prostředí / Adaptace na změnu klimatu a CZ08 - Pilotní 

studie a průzkumy pro CCS technologie (zachycování a ukládání CO2). Dále informoval 



o možnosti přihlásit projekty studentů a spolupracovníků do světoznámé soutěže v oblasti 

energetických úspor – E.ON Energy Globe Award ČR viz. www.energyglobe.cz. Dne 15. dub-

na 2014 bude na C7 od 14:00 h probíhat stáž CEPIN se stejným scénářem jako minule. Na 

den 15. května 2014 od 13 hod. je naplánovaná stáž na Farmaceutické fakultě, předpokládá 

se účast vedení PřF fakulty a vedoucích kateder, případně několik vybraných pracovníků, 

max. 15 lidí. Dále sdělil, že podklady pro RIV 2014 jsou připraveny k odeslání.  

 

K bodu 3) – Informace z oblasti studijní 
Pan proděkan dr. Musílek informoval, že proběhlo zasedání Akreditační komise, žádali jsme 

o akreditaci doktorského studia Didaktika fyziky, o akreditaci bakalářského oboru Toxikologie 

a analýza škodlivin a reakreditaci oboru Finanční a pojistná matematika. Dále podal informa-

ce o přihláškách na VŠ, údaje byly zaslány vedoucím kateder na email. Navrhuje nabídnout 

všechny obory kromě biologie do 2. kola přijímacích zkoušek, uzávěrka přihlášek by byla do 

10. 8. 2014, příjímací zkoušky pak koncem srpna. Přijímací řízení na obory vyučované 

v anglickém jazyce bude možno podávat do konce srpna 2014, zájemce je možno přijmout 

bez přijímacího řízení.  

Původně plánovaná účast kateder matematiky, fyziky, chemie a informatiky na akci Majáles 

byla zúžena na katedry dvě, a to katedru fyziky (úterý 22. 4. 2014) a chemie (středa 

23. 4. 2014).  

 

K bodu 4) – Informace z referátu zahraničí 

Pan proděkan prof. Bílek informoval, že dnes v učebně C8 proběhne setkání se studenty PřF 

na téma zahraniční výjezdy v akademickém roce 2014-15. Na další rok máme pro studenty 

naplánováno 5 studijních mobilit a 3 mobility pracovní v rámci programu Erasmus+ a dvě 

mobility do zemí mimo EU (Kanada) v rámci IRP. Výběrové řízení na mobility v rámci progra-

mu Erasmus+ bylo pro studenty právě vyhlášeno, pro akademické pracovníky bude 

vyhlášeno začátkem června. Pro následující akademický rok máme plánováno 10 mobilit pro 

akademické pracovníky a 2 mobility pro pracovníky administrativy. 

 

K bodu 5) – Ekonomické záležitosti  

Paní tajemnice Ing. Kostrová informovala, že návrh rozpočtu UHK pro rok 2014 je již konečný 

a započal jeho schvalovací proces. Začaly tedy probíhat přípravy tvorby rozpočtů jednotlivých 

součástí.  

Volné zdroje pro naši fakultu zaznamenaly meziroční růst 2,7 mil. Kč. Finální přehled čerpání 

kateder, které bude součástí výroční zprávy o hospodaření, bude do konce týdne zaslán ve-

doucím kateder.  

Požadavky jednotlivých kateder do DNS na laboratorní přístroje a zařízení budou po zpraco-

vání zaslány na oddělení veřejných zakázek k vypsání výběrového řízení rovněž do konce 

tohoto týdne. 

 

 

http://www.energyglobe.cz/


K bodu 6) – Různé 

Pan děkan doc. Trojovský  

 poděkoval doc. Musílkovi za medializaci fakulty v rozhlase i v tisku a předal mu drob-

nou odměnu. 

 sdělil, že fakulta poskytne zaměstnanci v pracovním poměru s celkovým úvazkem mi-

nimálně 1,0 příspěvek na zaměstnanecký benefit FlexiPass, více v Rozhodnutí děkana 

č. 3/2014. 

 oznámil, že se na fakultě byla představit kandidátka na PR pracovnici Ing. Zuzana 

Boučková.  

 

Dr. Kříž popsal situaci ohledně čerpání financí v projektu Přifino. 

 

 
Úkoly: 

1. Zaslat vyplněný formulář Plán osobního a kariérního rozvoje pracovníků kateder 

Termín: do 7. května 2014       Kdo: vedoucí kateder   Komu:  doc. Trojovskému 

 

2. Odevzdat přihlášky výzkumných týmů  

Termín: do 30. dubna 2014       Kdo: řešitelé výzkumných týmů   Komu:  doc. Trojov-

skému 

 

 

 

 

 

 

Zapsala: Bc. Ilona Lankašová    doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D.  
děkan PřF 


